

行风

本周在线: 质监局、交通局

下周在线: 国网浙江永康市供电公司、东城街道



你说我办

粉尘乱排 责令整改

181*****15 易先生来电: 十里牌桃源山庄里面有厂家, 厂内卫生环境差, 粉尘排放量大, 希望相关部门严肃查处。

环保局: 经查, 东城十里牌桃源山庄内确实有木屑粉碎加工企业, 产生的粉尘未经处理就向外排放。工作人员已责令当事人进行整改, 要求其加强粉尘污染防治设施管理, 减少对周边环境的影响。

随意捕捞公园鱼虾 加强巡逻劝导

135*****68 徐先生来电: 有人在香樟公园人工湖里钓鱼抓虾。

行政执法局: 市民反映情况属实。园林管理处工作人员会加强巡逻, 对捕捉者进行劝导, 若不听从劝导, 将通知行政执法大队或渔政执法大队进行处理。

雨天路面积水 将完善排水系统

158*****80 胡先生来电: 金城路积水严重, 望尽快修复。

五金城集团公司: 目前已确定了具体改造方案, 将通过完善该路段的排水系统, 彻底解决积水问题。

百姓问百事

客货车驾驶员 两年继续教育一次

138*****15 邵先生来电: 我去年获得了客车驾驶员从业资格上岗证, 听说每两年需要培训一次, 这是真的吗? 需要去哪里培训?

交通局: 根据规定, 道路运输从业人员从业资格证持有者须两年参加一次继续教育, 六年学满三次才可更换从业资格证。

我市客运驾驶员携带本人驾驶证、从业资格证和身份证, 可到双飞汽车运输有限公司、金华技师学院参加继续教育, 货运驾驶员到先行驾校接受继续教育。

整理 记者俞晓赞

村里水库储水少, 生活用水泥腥味满鼻
建饮用水水库 计划年底完工前仓白岩村的
看过来

白岩山水库正在筹备, 计划在年底完工, 可彻底解决村民生活用水问题。

150*****74 章先生来电: 前仓镇白岩村用水困难, 村庄东北角山上有一个弄塘水库, 是村里唯一的饮用水水源。近段时间, 从水库里引过来的水泥腥味较重, 希望有关部门帮忙解决。

前仓镇政府: 白岩村的弄塘水库不仅提供饮用, 还承担农业灌溉功能, 水质和水量得不到保证。去年, 镇政府与该村统筹决定另建一个饮用水水库——白岩山水库。该工程已列入省公益事业一事一议项目, 只待涉及公益林、自留山等相关程序审批完成, 便可开工, 计划年底建成。

记者俞晓赞报道: 12日, 白岩村党支部书记章洪周走了1公里路, 到弄塘水库查看蓄水情况。

台风刚走, 下了几场雨, 水位提高了1米多, 现在有4米深的蓄水量了, 水质会有所好转。愁眉多日不展的章洪周稍稍松了口气。



近日弄塘水库水位上涨, 水质有所好转。

洗完澡 留下一身泥腥味

前仓镇白岩村地势较高, 以致珠坑水库的水无法输送到村, 全村只能依靠30年前建造的弄塘水库解决饮水和农业用水的问题。

前段时间久晴未雨, 村里60多亩葡萄及其他农田灌溉用水量较大, 可蓄水1万多立方米的弄塘水库水位持续走低, 只有2米左右深。

水位越低, 水里的泥腥味就越重。章洪周介绍, 输送饮用水的管道悬浮在水面, 取水装置在管道下方0.5米处。一旦水位降低, 取水装置取水的位置就比水位线更低, 更接近水库底的淤泥。

早上起来, 用浸了这些水的毛巾擦脸, 脸上会留下泥腥味。洗完澡, 身上也总是有一股泥腥味, 香皂都盖不住。村民李女士说, 村里除了两口较浅的老井外, 也没有其他水源, 即使带有泥腥味, 大家只能继续使用。

完成审批 即可开建新水库

去年, 为彻底解决白岩村饮用水困难的问题, 前仓镇政府决定在白岩山上新建一个可蓄水达1.7万立方米的水库——白岩山水库, 专供饮用水, 原弄塘水库的水则用于灌溉。

去年5月, 为解决建水库资金问题, 白岩村村委将该项目申报为省级公益事业一事一议项目。同年9月得到批复, 并获得省政府和市政府财政补贴共64万元, 剩下的三分之一资金由村里负责。前仓镇副镇长颜灵敏介绍, 工程原计划去年开工, 但是由于水库选址涉及公益林、自留山等问题需要报备审批, 未能动工。

目前在镇政府的协调下, 相关审批程序已经接近尾声。只要审批结束, 资金到位, 整个水库建设工程就可马上开工, 如果正常开展的话, 计划在今年年底完工, 尽早解决村民的用水难问题。颜灵敏说。

安装路灯留下一条20米长坑, 有人被绊倒
两部门已交接 今天进场修复

城管执法局: 这是去年遗留的问题, 已和明源城市照明有限公司交接, 市政管理处将尽快安排施工人员进场修复。

记者俞晓赞报道: 胡女士反映的这条弄堂没路灯时, 住户家经常失窃。去年11月份, 路灯装了起来。

路灯亮起来后, 偷盗事件明显减少。但是安装路灯时挖开的路面一直没有修复。13日胡女士说, 被挖开的路面宽约0.2米、长约20米, 因为坑洼不平, 给出行带来很大不便, 有老人小孩被绊倒。

情况已了解。近段时间施工点较多, 我们加快进度, 施工人员14日就可以到望春小区进行路面修复。工期约需一个星期。城管执法局市政管理处现场施工负责人应廉正说, 届时会与明源城市照明管理有限公司工作人员进一步沟通, 把小区内其他遗漏点一并修好。



安装路灯后, 路边变得坑坑洼洼。

望春小区的
看过来

去年11月安装路灯遗留的路面问题很快就能解决。修复预计施工一个星期。

83*****6 胡女士来电: 九铃东路3298号与3296号之间有一条小弄堂, 是望春小区的主要通行道路。

去年, 为了安装路灯, 弄堂内部分路面凿开, 到现在还没修复, 给小区住户出行带来了不便。